Al E o E A A A

2008\ &= H-of| 2k A uks] A
Ay AR 9 7
AN FAAH) A~ 23] ) )
é::;tﬂﬁﬁ]i %A‘j (&9 €D
B A . (3 =) HA=E A}oll = =z
BA - A - 20(3A) - AFAIE - HAE o] 2k A AF o B 3-7+
3,007,318 1,145,006 1,862,312
[= 1,719,508]
T A) 2] 9 7} [ 36,288]
[= 220,392]
[A] 1,031,130]
2,960,438 1,090,532 1,869,906
[= 1,719,508]
FUAH 2~ F3A Y [ 36,288]
(= 220,392]
[A] 984,250]
153,286 72,092 81,194
FRIAE| 2 g [& 36,288]
[A] 116,998]
&y FA 2 AT 38,900 18,500 20,400
201 ARF-GH]| 27,300 0 27,300
01 AHF-3a]H] 27,300 0 27,300
O duk4g1 19,500
- A GALE] XA P A & A A} i
20,0009 * 100% = 23] = 4,000
- A G EA A YF 7 A2 5
20,0009 * 200%- = 4,000
- FUAH 2 WS A&
5,00090 * 15091 * 23] = 1,500
- FUAE 2 Y A=}
5009 = 10,0007 = 5,000
- FUAH[ 2 EXAHZH A4
10,0009 * 5003 = 5,000
O S 6,000
e i L] Eat o i o e Rt
300,000 * 2081 = 6,000
O =& 1,800
- FUAE 2 BIRATE g2
5,0009 * 321 = 10Y * 129 = 1,800
202 o] 11,100 18,000 26,900
01 =ujedy] 11,100 18,000 26,900
O FRIAE| 2 AL A%
50,0009 = 3%1 * 23] * 129 = 3,600
O FHAH|2: &F2AL JF-F71091]
50,000 = 391 = 503] = 7,500




Gl
el
F
™

(@) <t <t <t (e} S j=) o
3 3 2 2188 =
;! S S X I =i &
Njo
&
G-y
o (e} N N N (e (e} (e} (e}
(@) (@) (@) (@)} (@)}
Lo Lo 57 57 _107
3 3 5
ki
TR
nkon
=l o (@] (@) © - — © - —_ © <t — — N — — [ j=3 o o o o o o o o o o o
S8 B BEZEZ|IEZEE ZFF 2% Z|E|E|88 B8 883 & 88 &8
B g g|® g gl 2 <4 4 g gl¥BT T T s e e 2T
(9p] (ap] (ap] (9] N N — —
B
=
‘q
wox S LS LIS
I I I I I I I I I
Yoo o Gl o+ ol W el
3 % 205 N 2 N 5 A =
Hjr z - x * *
e P X T S Mo X . 2
. S S of = T« o — % * <
5 0 o * N * 5 = F S
= Hogp =T o i ® g s
< %0 = oF S S N S S i
H_I =0 ™ MS o= S = < o
= = e A =) — B R —
X o o N N _ NP _ e e
. o IS mJ 3 o < h —
3 b = g X
o < I & of o i T W o oF
6y T T oy X Mo = o W 1
&) 5N s i z £y 2 7 E oz P
— . E ) = £ = = W K XA X
o Mo m.u ®° .l o) Mo of % < T | — |7 do < =< ) fn < = T <
AR [ B o - o TS| ® Moo= M B Mo M
<0 | B N+ - <0 n. Mo~ puin o w3 A= iy fnt Ly o of Ly e . iy
0 —_ 0 o) — o I —_ o ﬂo o Eo o o ‘._.WO o
Hl H__ﬂ EA ~ H_._ or Jm_l 0 o) OI T o 10
R ~ =~ =0 Mo ~ o — —_ Mo | | BE Sy W b o o o ~ o
J_Mo m ~ X * = Ho oo ~ i ~ ° I 8 I Mo Fie I I ~ I
el O O X el O e P e e e O
. — | = r — o N | =] = N
— e} — o () —_~ o o S
3 I3p) @ I3p) o
H_I "3 XK




FoA] A g )
AN FHAH) A~ 23] ) )
gholiF R A n 2 S (132
B A . (3 =) HA=E A}oll = =z
2 - B2 - GA(EA) - AFAY - BYF o3t EiSes) e
202 o]H] 5,760 0 5,760
01 Zujodn) 5,760 0 5,760
O 32 TF=AMRE Fx199H]
20,0009 = 691 = 43] % 129 = 5,760
EXulRl= g g7)s) 20,650 0 20,650
201 Luk2-du] 3,750 0 3,750
01 AMF-3a]H] 3,750 0 3,750
O duk4g1 2,250
- FRIAE[ 2 JRuFE A X
20,0009 * 100%- = 2,000
- FRAN 2 A9 A
50,0009 * 57 = 250
O #1885 800
- FRAH[ 2 WS FPAL R
200,000¢] = 2A17F x 23] = 800
O =949 700
- T - Aags] AARY
e 70,0009 * 591 = 23] = 700
303 EAF 2,500 0 2,500
01 FA= 2,500 0 2,500
O FHAH| 2 - Al
500,000 * 52l = 2,500
405 AR SH) 14,400 0 14,400
01 AALEEZHEn] 14,400 0 14,400
O EAgHA Yty
800,0009) = 18704 = 14,400
2,497,704 711,084 1,786,620
[= 1,719,508]
FRMu s A A ¢ 243}
(= 218,738]
[~ 559,458]
vaEy YEYT 43 86,200 33,600 52,600
201 Lur-g-o3H] 45,400 0 45,400
01 A3 42,400 0 42,400
O «dRkg&] 32,200
- FRUAR AT g kA Al=f
20,0009 * 300%- = 6,000
- W HEYT 9 TERE AR
1009 * 30,000% = 3,000
- RUHIS wA] A=
20,0009 * 200%- = 4,000




Ay AR 9 7
QA PN 2~ FEAY o
ghel F A e o gt (914 9D
H x 2 . ool(3 B HAAR on AdE H| al 57
BA - A - 20(3A) - AFAIE - HAE of A A AF o | 5%
-d - #Bgy JEAa IJYgas AL
1,000,000 = 123] = 12,000
- - B oyA ARE o
100,000 * 6753} * 123 = 7,200
O 499 7,000
- w - BEEg A 3o
70,0009 * 2591 % 48] = 7,000
O {gn5H] 800
- 7132 HES A A3us AR
200,0009 * 181 = 23] = 400
- BUHIS s
200,000¢ * 191 * 23] = 400
O =] 2,400
- A GALS MU A A AT T3]
5,0009 = 4% * 10 * 129 = 2,400
03 AL 3,000 0 3,000
O A F5 92 AAL
3,000,0009 = 12 = 3,000
301 AWk A 2,500 0 2,500
10 AP B BAF 2,500 0 2,500
O Au|A=AAA 2,500,000 = 1\d = 2,500
307 Rkl A 37,000 33,600 3,400
02 AR Z 37,000 33,600 3,400
O A3l 54 23] &9
37,000,000 * 1\d = 37,000
405 AAHHSH] 1,300 0 1,300
01 AL EEF5H] 1,300 0 1,300
O FFzARAE dlv]Alo]d
400,000 = 2tf = 800
O Holx g2y 100,0009 = 5T) = 500
A A3 B2 A -4 70,060 64,700 5,360
201 IRE-H| 14,460 14,700 A240
01 ARz 14,460 14,700 A240
O kg 600
= ARS|EA o YA A
60,0009 = 102l = 600
O $£94g 13,860
- A9 ] EAH A §193 A rE
70,0009 = 33¢] * 63] = 13,860
202 o H] 5,600 0 5,600




Ay AR 9 7
AN FHAH) A~ 23] ) )
goli A e £ 243 (132
- . - Ad =
BA - A - S0(3A) - AFAIE - HAE of A ;17],%}93 B 3-7+
01 =gy 5,600 0 5,600
O A103] AL x| A
20,0009 = 409 = 800
O FHAu2AdA JFF3
20,0009 * 521 * 43] = 129 = 4,800
307 W7ol A 50,000 50,000 0
02 WA RZE 50,000 50,000
O AYGAE EAH YA &9
50,000,000¢) * 1y = 50,000
465,584 462,784 2,800
[= 366,708]
NFEAA L] A
(= 45,838]
[~ 53,038]
201 IR 7,200 4,400 2,800
01 AMFaEH] 7,200 4,400 2,800
O dxt48-H] 4,200
- 1FAY FRE A=
70090 = 3,000m) * 23] = 4,200
O =% 3,000
- 1979 dFF 54
5,0009 * 521 = 10Y * 129 = 3,000
458,384 458,384 0
[= 366,708]
301 Lutu A
[= 45,838]
[A] 45,838]
01 Akl w3 458,384 458,384
O $1717kd 21544
458,384,0009 = 1\d = 458,384
[= 366,708]
(= 45,838]
[A] 45,838]
1,698,600 0 1,698,600
[= 1,352,800]
A AAE A ] 22 F A (a2 ALY
[= 172,900]
[A] 172,900]
15,800 0 15,800
201 LHFL-H]
[= 15,800]




A R A 2] 3
X—]iﬂ;_zl_‘ﬂ/ﬂ]j]v}_\_ &61—;(]5‘;_ ] )
ghel F A e o gt (914 9D
24 - A - GA @A) - ARALY - BYE o 3k qds A L%
T gl ° T c X = ] v T q]/‘\l,gl‘] ]JJ—‘—O_ lgl'
01 A n) 15,800 0 15,800
O drkg=gn| 15,800
- AL A 2 FAAY 9 THE
5 15,800,000¢) * 1\d = 15,800
(= 15,800]
1,682,800 0 1,682,800
[= 1,337,000]
307 RIzke]H
[ 172,900]
[A] 172,900]
05 W7 1,682,800 0 1,682,800
O AL A H] 2= A4
1,682,800,000¢) = 1id = 1,682,800
(= 1,337,000]
(= 172,900]
(A 172,900]
o] ¢-E T REdE 7,260 0 7,260
201 L) 7,260 0 7,260
01 AR 7,260 0 7,260
O ukg=g| 5,460
- olxEFV] AEEe TERE AX
50040 * 3,0007) = 1,500
- olxF7] TR ZHTE AHX
70,0009) * 28704 = 1,960
- olxF7] A ATHE AR
5009 = 1,000m) * 43] = 2,000
O 9x= 1,800
- o)%F7] SIEE A A=At
300,0009) * 3% = 23] = 1,800
PARER= R R PARES 150,000 150,000 0
403 A A S Ao A 150,000 150,000 0
02 71l gel B A 150,000 150,000
O AN =R T5H 9 EXHET}F FA
(MA)) 150,000,0009) * 11d = 150,000
A FALE| B F A FENH 20,000 0 20,000
201 Lk 20,000 0 20,000
03 SYAR-GH] 20,000 0 20,000
O A3 A5 AH
20,000,000 = 12 = 20,000




A RS 9 9
o Al s Pk (24:49)
B - AR - DS (@A) - AT - BAE ke i5a SEESS
309,448 307,356 2,092
S5 FAAd [= 1,654]
[A] 307,794]
287,808 294,356 16,548
ey 249 [= 1,654]
[A] 286,154]
161,308 294,356 133,048
307 F17ko] [= 1,654]
[A] 159,654]
02 RIZHdE= 161,308 294,356 133,048
O w=5d4E 30 (ge)d)
158,000,0009) * 1d = 158,000
O =548 FAE 297140 219
3,308,0009 * 1id = 3,308
(= 1,654]
[A] 1,654]
401 A n] SR O A] 126,500 0 126,500
02 AAEAM] 6,500 0 6,500
O w=504E AAEA
6,500,000 * 13] = 6,500
04 A4 120,000 0 120,000
O =548 F5110m)
120,000,0009) * 12 = 120,000
ALE| EA A e 21,640 13,000 8,640
201 Luke-<gn] 16,200 9,000 7,200
01 AHFwHe]H] 16,200 0 16,200
O YRE8H] 15,000
- AR EAAE A7IRIAHA PR
7,500,000 * 23] = 15,000
O =%H]| 1,200
- FAEA G FF
5,0009 * 291 % 109 * 12¢¥ = 1,200
202 oJH] 1,440 0 1,440
01 =ujofn] 1,440 0 1,440
O FAHA fFF7lofn] i
20,0009 = 291 * 33] = 129 = 1,440
301 ARbE A= 4,000 4,000 0
01 A}3] w28 4,000 0 4,000




A RS 9 9
BA - A - B FA) - ARALY - BAE o 2tel i5a w27}
O 53 2 2 Ao
20,0009 = 20021 = 4,000
PRGN (FRAALEA A7) 46,880 54,474 AT,59%
AHFu(FHRB LA A H) 26,000 42,500 A16,500
2GR (FRAALA L) 26,000 42,500 A16,500
203 ¢F-F7n] 9,200 31,100 A21,900
01 7]#HEFFHF+7H] 5,000 3,000 2,000
o= % 5,000,0009 * 1id = 5,000
04 FAMEFGFFIH| 4,200 2,100 2,100
O F-A&gH| 350,000¢) * 12¢€ = 4,200
204 A7) 16,800 11,400 5,400
01 AAFHFF373H| 5,400 4,800 600
o= % 350,0009) * 191 = 129 = 4,200
o % % 100,0009) * 191 = 129 = 1,200
03 SAYFTIL-EH| 11,400 6,600 4,800
O R gsH 50,0009 = 1991 = 129 = 11,400
7| BN (FRASA L) 20,880 11,974 8,906
712N (FRAEA L) 20,880 11,974 8,906
201 ARk 16,080 11,974 4,106
01 ARFHEH| 16,080 11,974 4,106
O dRkFEH] 11,760
- ARFREE H BAREA Y
300,000 * 129 = 3,600
- REZRE A
25,0008 * 2% * 73] * 12¥ = 4,200
- ARRA 37
70,0009 * 3F x 129 = 2,520
- AETER 12,0009 * 10& = 129 = 1,440
O 4= 4,320
- ZdH7| 9 H5A] AR
360,000 * 129 = 4,320
202 o3H] 4,800 0 4,800
01 =ujodH] 4,800 0 4,800
O AL A AH| =2 =3
20,0009 * 1091 * 23] * 12¢¥ = 4,800




A A B 3}

AW ATy 5
s

99 LSS S xAE vy ()
B - AR - DS (@A) - AT - BAE ke i5a EECSs
92,154,349 64,491,865 27,662,484
[ 44,908,028]
A} 3] %) 1} [+ 4,221,943]
[=  15,608,878]
(A 27,415,500]
27,495,475 25,754,805 1,740,670
(= 24,104,906]
WAl ARSI 5 [ 829]
[ 3,039,399]
[A] 350,3411]
25,331,178 23,519,089 1,812,089
(= 22,422,054]
ArES 712488 2%
[ 2,802,757]
[A] 106, 3671
25,324,878 300, 000 25,024,878
[Z  22,422,054]
A - FAF
(= 2,802,757]
[A] 10,0671
25,165,878 0 25,165,878
[&  22,294,854]
301 AnkE g
[ 2,786,857]
[A] 84,1671
01 Ab3] R g5 25,165,878 0 25,165,878
O 712=AgEGHA
25,165,878,000¢) * 1d = 25,165,878
[Z  22,294,854]
(= 2,786,857]
[A] 84,1671
159,000 300,000 141,000
[= 127,200]
402 R 7EAE o] A
[ 15,900]
[A] 15,900]
02 WZeALGH] 159,000 300,000 A141,000




A A1 8] A )
A Agle ALt T
S ARES S 24T 0

r |
fo
i
e

B - AR - DS (@A) - AT - BAE ke i5a EECSs
O A=A (Rzoey)
159,000,0009) * 1 = 159,000
(= 127,200]
(= 15,900]
[A] 15,900]
71 2SR ALY 6,300 23,219,089 N23,212,789
201 L Hke-<3n) 3,300 1,960 1,340
01 ARF¥EH| 3,300 1,960 1,340
O 9% 2,100
- 712AERAGYL3] YT
70,0009 = 1091 * 33] = 2,100
O F%H 1,200
- NGRS T g
5,0009] * 291 * 109 * 129¥ = 1,200
202 4] 3,000 0 3,000
01 =rujofn] 3,000 0 3,000
O 77 zA48R 7 ng 94 H3
50,0009 = 3078 * 23] = 3,000
2,164,297 2,235,716 AT1,419
[= 1,682,852]
ALnET LA [& 829]
(= 236,642]
[A] 243,974]
1,486,800 1,747,834 A261,034
[= 1,189,4401]
AT 2 ALY
(= 148,680]
[A] 148,680]
686,800 570,500 116,300
[= 549,440]
101 A7AH]
(= 68,6801
[A] 68,6801
10 7|1 A22AS B 686,800 570,500 116,300
O AZT2AMY 686,800,000 * 11d = 636,800
[= 549,440]
(= 68,680]
[A] 68,6801




TR

A2 gl A3|ot

A 75

Go: LSS 4849 ()
} N - AEdE
BA - A - BEA) - ARG - BAE o kel e EEESY
800,000 1,147,834 A347,834
[=F 640,000]
307 W7kl A
(= 80,000]
[A] 80,0001
05 W EF 800,000 1,147,834 A347,834
O AFgLEAY 800,000,000 = 1d = 800,000
[= 640,000]
(= 80,000]
[A] 80,000]
277,440 105,525 171,915
[+ 221,952]
A2 =
(= 27,744]
[A] 27,744]
277,440 105,525 171,915
E3 221,952]
301 GWtR A
[= 27,744]
[A] 27,744]
01 Algwngas32 277,440 105,525 171,915
O A8+ 02,4809 = 2507 = 129 = 277,440
(= 221,952]
(= 27,744]
[A] 27,744]
217,800 217,010 790
[= 152,460]
FPH B $-n| Ak
(= 32,670]
[A] 32,670]
217,800 217,010 790
E3 152,460]
307 W7ol A
[= 32,670]
[A] 32,670]
02 WIZFAARZ 217,800 217,010 790
O 7R Eg-H) A
660,000 * 339 =10¥ = 217,800




TR
cE R ED

Tl

r |
o
5
e

} N - AEdE
24 AR - @AGA) - ARA - BYS Aol e B
[ 152,460]
[= 32,670]
[A] 32,670]
1,037 0 1,037
[# 829]
2] 9 BAAS
(= 104]
[A] 104]
1,037 0 1,037
[# 829]
101 1734]
(= 104]
[A] 104]
10 7|7HAEE2A S 1S 1,037 0 1,037
O A YA 1,037,0009 = 1d = 1,037
[& 829]
(= 104]
(A 104]
179,720 165,347 14,373
[=F 119,000]
A2 g AE o)
(= 27 ,444]
[A] 33,276]
179,720 165,347 14,373
[= 119,000]
307 W7ol A
[= 27 ,444]
[A] 33,276]
02 WIZFAARZ 179,720 165,347 14,373
O A GAEAEe-FH]
170,000,0009) * 1704 = 170,000
[= 119,000]
(= 25,500]
(A 25,500]
O AFGAZAE FALAE 2 -$-7) 41
9,720,000 = 1d = 9,720
(= 1,944]

(Al

7,776]




TR

AN Ay 5

\‘;}H HArE= 21844 9] (&9 €D
B2 HAE of Ad=E =
2 - B2 - GA(EA) - AFAY - BYF o3t EiSes) e
2} 1,500 0 1,500
207 A7) 1,500 0 1,500
02 A7) 1,500 0 1,500
O 7124881738 Hib)dn
1,500,000 * 1d = 1,500
8,439,839 7,656,041 783,798
[= 3,058,751]
FolQl EXF7 [& 1,407,9661
(= 2,049,141]
[A] 1,923,981]
5,136,862 4,950,484 186,378
[= 2,811,946]
ol EX) g+
(= 1,514,269]
[A] 810,647]
24,000 15,200 8,800
[= 12,000]
FojEAodE =AY
(= 6,000]
[A] 6,000]
24,000 0 24,000
[= 12,000]
402 RIZEAFE 0] %
(= 6,000]
[Al 6,0001]
01 HZRpE R Z 24,000 0 24,000
O Follda8 MEFAFY
4,000,000 * 67} = 24,000
[= 12,000]
(= 6,000]
[Al 6,000]
3,263,568 3,409,600 146,032
[ 2,206,420]
Fellad A
(= 1,001,378]
[A] 55,7701
3,263,568 3,409,600 146,032
301 Yty A
[ 2,206,420]




R

Q) ol Q] 2x) 230
pZs

ehol g9l X (&2
B - AR - DS (@A) - AT - BAE ke i5a EECSs
(%= 1,001,378]
301 ARbE A=
[~ 55,770]
01 A}3] R A28 3,263,568 3,409,600 A 146,032
O Follsd A5 262,669,000¢ * 1270€ = 3,152,028
(= 2,206,420]
(= 945,608]
O Zolsrd F7H42
111,540,0009) * 1d = 111,540
(= 55,770]
(A 55,7701
273,000 264,385 8,615
Zofjolis Hok 2} (= 191,100]
(= 81,9001
273,000 264,385 8,615
301 LWrE g [= 191,100]
[ 81,9001
01 A}3] w28 273,000 264,385 8,615
O Zofjobs - 1
22,750,000¢) = 1270€ = 273,000
[= 191,100]
(= 81,900]
1,420 660 760
ZolQl = Xdn] [= 710]
(= 710]
1,420 660 760
301 LWrE A= (= 710]
(= 710]
01 ARS|RAA T8 = 1,420 660 760
O Zollgle= ] 1,420,000 * 1d = 1,420
(= 710]
(= 710]
362,653 0 362,653
S EREEEERE: o e
(%= 108,796]




SR R A
ghel golel B el (k9121 90)
B - AR - DS (@A) - AT - BAE ke i5a EECSs
5,400 0 5,400
201 LN [= 3,780]
[= 1,620]
01 ARFE-3E]H| 5,400 0 5,400
O gk 5,400
= FollQl A HEAALY] FE
5,400,000¢ * 1id = 5,400
(= 3,780]
(= 1,620]
357,253 0 357,253
307 W17kl [= 250,0771
(= 107,176]
02 RZPEERZ 13,000 0 13,000
O Zelil AeAE)ALY -G H]
13,000,0009) * 1 = 13,000
[= 9,100]
(= 3,900]
05 WIS 344,253 0 344,253
O Zofl FFRF M=z 9A] $E
344,253,000 * 1\d = 344,253
(= 240,977]
(= 103,276]
88,918 80,835 8,083
Zelle)mn] A [= 71,168]
(= 17,7501
88,918 80,835 8,083
301 UnkE g (= 71,168]
(= 17,7501
01 AFS|HAA 78 88,918 80,835 8,083
O Zofiel oJxH] A<
88,918,000¢) * 1\d = 88,918
(= 71,168]
(= 17,7501
9,020 9,020 0
o Q1A shu] A2 [= 7,216]
[= 1,804]




A
crol- ool 145 (k)30 eD)
B - AR - DS (@A) - AT - BAE ke i5a EECSs
9,020 9,020 0
301 YR g [= 7,216]
(%= 1,804]
01 A}3] w28 9,020 9,020
O Zefidl Agsh] =€
9,020,000¢) = 1id = 9,020
(= 7,216]
(= 1,804]
5,500 5,000 500
ol QAR Z7] G a- [= 4,400]
[= 1,100]
5,500 5,000 500
301 ARbE A= [= 4,400]
(&= 1,100]
01 A3 WA 35 5,500 5,000 500
O el AR z7|F ak
5,500,000¢ * 1id = 5,500
(= 4,400]
(= 1,100]
o1 EA] B 447,240 549,583 A102,343
201 Luke-<gn] 20,960 13,237 7,723
01 AHFwHe]H] 20,960 13,237 7,723
O duk5gH] 12,500
- Aol At Azt
3009 * 15,000 = 4,500
- o]l AEAFEA A2
3,000,0009 * 1id = 3,000
- el APET AL
5,000,0009) * 13] = 5,000
O 949 5,460
- ol HA]9 L3
70,000%) * 1391 = 63] = 5,460
O =%H] 3,000
- ol A3 54
5,0009] #421 * 109 * 15Y = 3,000
202 o1 6,000 6,000 0
01 =ujodH] 6,000 6,000




l‘?/\j:ﬁﬂ}{%x}iﬂ] ]
] ZH : Aloll © z Z:;\(_ B ~
€9 ol Q) A2 (H91: 2 9)
BA A B (3A) - ARAY - A E of ko Ad= W =7
T M A * T R S ] =1 q]/‘\l,@‘: ]—“—’o‘&
O ol %] Fxloin
50,0009 = 4¢1 * 303] = 6,000
301 LWtR AR 30,000 90,000 60,000
01 A3 w A=< 30,000 90,000 260,000
O o4deld &4k 24
1,000,000¢] * 307 = 30,000
307 W1Zkol A 390,280 350,346 39,934
02 HAANRZ 290,280 250,000 40,280
O o5 5&FA &9
10,000,0009 * 174 = 10,000
O Aol ol sBAAH &4
5,000,000 = 27§14 = 10,000
O Hl7tA Pz 2138
16,280,0009 * 17§24 = 16,280
O AlZelel dr st
15,000,000 = 17§24 = 15,000
O Aol shaad
5,000,0009 = 174 = 5,000
O Held F= &4
150,000,000 = 17§4& = 150,000
O Aol okt &4
25,000,000 * 17}4 = 25,000
O ol A AA UM 3
40,000,000 * 1702 = 40,000
O Holld&dHsHEAY
400,000 = 30¢1 = 12,000
O Al s A
7,000,0009 = 12 = 7,000
05 W e+ 100,000 100,346 A346
O Helldd 584 g2y
45,000,000 *« 174 = 45,000
O Aol ad A=A A AlE
55,000,000¢] * 17}4 = 55,000
133,012 121,240 11,772
o EA] A [= 56,003]
[A] 77,009]
23,652 11,880 11,772
201 Luk-du] [= 7,095]
[A] 16,557]
01 A3y 23,652 11,880 11,772
O duk4g1 23,652
- ol AERH
3,0009 * 657%- = 1270¢Y = 23,652




R

A Aol o]l Ex]Z=z] - =
£hel o) B A (k912 2)
=] 2 . ool(3 H HAAE A} o Ad= =7
24 - A3 - g9 (3A) - AFEAY - B of A Ay B 3-7+
(= 7,095]
(A 16,557]
109,360 109,360 0
307 kol A (= 48,908]
[A] 60,452]
02 HAANRZ 109,360 109,360
O Felld 7 H=S-7ARY
51,360,000¢ * 17}2 = 51,360
(= 19,908]
(A 31,452]
O AlZgeld Ag A
40,000,000 * 1702 = 40,000
(= 20,000]
[A) 20,000]
O Feld A Y]
6,000,0009 * 3¢kA] = 18,000
(= 9,000]
(Al 9,000]
87,151 0 87,151
[ 43,575]
el AFRAX AE E-m] ALY
[= 21,788]
[A] 21,788]
87,151 0 87,151
[ 43,575]
101 ©1AH]
(= 21,788]
[A] 21,788]
10 7|ZHAE2ZASHS 87,151 0 87,151
O Aelld FIXAAE E9r| ALY
8,715,100¢) * 109 = 87,151
[= 43,575]
(= 21,788]
[~ 21,788]
43,000 19,955 23,045
[= 21,500]
el LA ALY
(= 10,750]
[A] 10,750]




R

4 o)) B 53

Sl gold) 43 (241 4)
B - AR - DS (@A) - AT - BAE ke i5a EECSs
43,000 19,955 23,045
[= 21,500]
307 Wztolz
(= 10,7501
[A 10,7501
02 WITHEEdRZE 43,000 19,955 23,045
O Zeligl A
4,300,000 * 1074 = 43,000
[= 21,500]
(= 10,750]
[A] 10,7501
362,880 439,506 AT6,626
o Ql &b [= 181,440]
[A] 181,440]
362,880 439,506 AT6,626
301 ARk [= 181,440]
[A] 181,440]
01 AFS|RAgA 8T 362,880 439,506 NT6,626
O Zelidl dsn] A
105,840,0009) * 1d = 105,840
(= 52,920]
(A 52,920]
O dAIAF el F711]
176,400,000 * 12 = 176,400
(= 88,200]
(A 88,200]
O 55 Folsd 80,640,000 * 13 = 80,640
(= 40,320]
(A 40,320]
35,500 35,500 0
7ol Rlols AgEol F& [ 24.,850]
[A] 10,6501
35,500 35,500 0
301 ARkEAH [= 24,850]
[A] 10,650]
01 A3 A 78 35,500 35,500




R

Jadag ss (@919
A A - B (EA) - AR - BAE o 4kt i5a e
O A74oRlols dFgHolt =&
35,500,000 * 11d = 35,500
(= 24,850]
(A 10,650]
o QlekA] =oAL 74,000 68,000 6,000
o letA +FAE A4 44,000 44,000 0
307 ®IZrold 44,000 44,000 0
02 WITHEEdRZE 44,000 44,000
O eligl A=A Al
15,000,0009) * 17h24 = 15,000
O soll A& 17,000,000 * 17h24 = 17,000
O ZelldeA &9 4,000,0009) * 3¢ = 12,000
el IekAl YA Y 30,000 24,000 6,000
301 LWkRIg 3,000 3,000 0
10 SPAPAN| B 3,000 3,000
O Follel 71547103 27}
2,000,000 * 13] = 2,000
O el Edhole=Al 37t
1,000,0009) * 13] = 1,000
307 ®7tol A 27,000 21,000 6,000
04 WIZFPAL R 2 27,000 21,000 6,000
O FF%lA Fs4E2
1,000,0009) * 13] = 1,000
O FolQlejd A} 3,000,000¢] * 13] = 3,000
O BAxgolod YA} 3,000,000 * 13] = 3,000
O Zofileld YAt 20,000,000 = 13] = 20,000
3,228,977 2,637,557 591,420
[= 246,805]
olQl AR Sy [ 1,407,966]
(%= 534,872]
[~ 1,039,334]
326,610 84,000 242,610
oA G AL E 7T HA [= 163,305]
(%= 163,305]
326,610 84,000 242,610
402 7L
[= 163,305]




pAAAS
chglgoielal B A 9L (e 2 4D)
B - AR - DS (@A) - AT - BAE o i5a EESY
402 R0l [= 163,305]
01 AR Z 326,610 84,000 242,610
O sd AgALA A 2%
270,830,000 * 14] = 270,830
(= 135,415]
(= 135,415]
O Hx49A489 71584
51,600,000 * 13] = 51,600
[= 25,800]
[= 25,8001
O MR AYH 7] 5n 7
4,180,0009) * 13] = 4,180
(= 2,090]
(= 2,090]
31,824 49,290 A17,466
ol AA GALS| A A FARRL A-5-74 41 1) (&= 15,912]
[A] 15,912]
31,824 49,290 A17,466
307 W7ol [= 15,9121
[A] 15,912]
02 WITHEEdRZE 31,824 49,290 A17,466
O Zrofdl A HALS) A &A1 SARAE 2-9-7)
SL 31,824,0009) * 14 = 31,824
(= 15,912]
(A 15,912]
87,000 49,444 37,556
el EAAE 7B [= 43,5001
[= 43,500]
87,000 49,444 37,556
402 R0 [= 43,500]
[= 43,500]
01 RFEAERZ 87,000 49,444 37,556
O 49 YA dx
87,000,000 * 14] = 87,000
[= 43,500]
(= 43,5001




R ERE:
QA o]l B2

A Z% o
ehol:golel AlAA19l s (24:49)
5 L y A=
BA - AA - D93 - ARAY - BAE SRS Tie BE3
1,424,156 1,279,301 144,855
[+ 1,092,030]
o QA EAE 9 Y
(= 219,944]
[A] 112,182]
1,424,156 1,279,301 144,855
[ 1,092,030]
307 W7ol A
(= 219,944]
[A] 112,182]
02 WS EZE 1,424,156 1,279,301 144,855
O Felld AFAT G (A o] 274
1,303,910,0009 = 1 1,303,910
[& 1,092,030]
(= 211,8801]
O “ollQl AEAAE FARE #9741 1]
93,366,000 * 1\d = 93,366
O Helld AEAAE FFTHITFTF(2NE)
26,880,000 = 1 = 26,880
(= 8,064]
[~ 18,816]
351,855 218,292 133,563
[& 98,676]
Foll A& JA LA F9A 9
(= 5,151]
[A] 248,028]
351,855 218,292 133,563
[ 98,676]
307 R7rol A
(= 5,151]
[A] 248,028]
02 WZHEdRZE 351,855 218,292 133,563
O ZANJAFALA A 9 (Aol %d)
109,640,000 = 3704 328,920
[+ 98,676]
[~ 230,244]
O HlJAFAEA L FAATE
5,723,0009 = 3724 = 17,169
(= 5,151]
[A) 12,018]




A I ARS] A
ol Ao a0 s (&2
24 AR - @AGA) - ARA - BYS Aol i5a B
O ZelIAJASANA TTHIETT
1,922,0009 * 374 = 5,766
500,000 500,000 0
el EA# gAY [ 217,2601
[~ 282,740]
500,000 500,000 0
307 ®Izreld [& 217,260]
(A 282,740]
02 R ZE= 500,000 500,000
O el 9 (e d)
500,000,000¢ = 17§24 = 500,000
[& 217,260]
[A] 282,740]
109,000 84,600 24,400
FeliRlo] A e-d# (%= 54,0601
[A] 54,9401
109,000 84,600 24,400
307 H17ke] (= 54,0601
[~ 54,940]
02 WHEEdRZ 109,000 84,600 24,400
O F3tEq4E &9
51,000,000¢) * 17§24 = 51,000
[= 25,5001
(A 25,500]
O ol AF-EAEH =9
58,000,000¢) * 17§24 = 58,000
(= 28,5601
(A 29,440]
FURSAY 34 201,831 160,000 41,831
307 ®IZrold 201,831 160,000 41,831
02 WITHEdRZE 201,831 160,000 41,831
O FRTAE 9 (Xge]d)
67,277,0009) * 37§24 = 201,831
7R EAE A 66,701 62,630 4,071
307 ®WIzrold 66,701 62,630 4,071
02 RZPEERZ 66,701 62,630 4,071




R

Q) Aol o) %

=
-6—1

S a8 As44 s (4f: 29
B - AR - DS (@A) - AT - BAE ke i5a EECSs
O DRI AA 9 (e F)
66,701,000 * 17]4 = 66,701
30,000 0 30,000
A A7l H A X Al E] (%= 9,000]
[A] 21,000]
30,000 0 30,000
307 ®Izreld [= 9,000]
[A] 21,000]
02 WIZPEARZx 30,000 0 30,000
O A ARl AN A LAY -
30,000,000 * 174 = 30,000
(= 9,000]
[A] 21,000]
100,000 150,000 A50,000
[= 40,000]
S5 dolRl AHHAI A A ATE]
(= 24,000]
[A] 36,0001
100,000 150,000 A50,000
(= 40,000]
307 Wzrold
(= 24,000]
[A] 36,000]
02 RZHEERZE 100,000 150,000 50,000
O T3l AHAAEA A A
100,000,000 * 174 = 100,000
[= 40,000]
[= 24,0001
(Al 36,000]
50,769,168 27,432,316 23,336,852
(= 17,744,371]
LSS dS7IE S [& 2,483,348]
[ 10,220,338]
(Al 20,321,111]
18,594,000 10,536,000 8,058,000
Hxolzal B [= 3,100,000]
(%= 1,685,000]




R ERE:
QA o]l B2

A Z% o
chol ool A4 $l g (el 314
Bz = o}ol (3 A B A HAE X} ol ;‘(:]-L‘iE H| =7
2 - B2 - GA(EA) - AFAY - BYF o ity EiSes) [
X1z g3 [~ 13,809,000]
14,919,400 8,466,000 6,453,400
[= 3,100,000]
FRITY =24
[= 1,135,000]
[A]  10,684,400]
201 AR 2,700 0 2,700
01 AHF-3a]H] 2,700 0 2,700
O =] 2,700
- FEFY AMEFH 5|
5,0009 = 391 = 15¢ = 129 = 2,700
202 o4 4,500 6,000 A1,500
01 =ifjofH] 4,500 6,000 21,500
O FEFY AFYGFX o4
50,0009 = 3¢1 * 303] = 4,500
12,612,200 6,620,000 5,992,200
[= 3,100,000]
401 A]A B LR ]
[= 1,135,000]
[A] 8,377,200]
04 A]AdH]| 11,900,000 6,300,000 5,600,000
O FETY XA
7,300,000,0009 * 12] = 7,300,000
[= 3,100,000]
(= 1,135,0001]
[A] 3,065,000]
O A9 AAAMAA
4,600,000,0009 * 14 = 4,600,000
05 zHe]H] 700,000 300,000 400,000
O FETY =AY 7]
700,000,000 * 14 = 700,000
06 AlAdF-u] 12,200 20,000 A7,800
O FETY =24 Fum|5
10,000,0009 * 1:d = 10,000
O A9 719 xS )
2,200,000 * 1\d = 2,200
402 7Aoo A 2,300,000 1,840,000 460,000
01 HAERZ 2,300,000 1,840,000 460,000
O A9 ALSHMIAA
2,300,000,0009 = 1d = 2,300,000




sk e
5 A <7 = -
mAgwe gz (H91: 2 9)
2A - A - S EA) - ARALY - BYE of ko AdE WEZ
2429 - 9 % I3l ] =t
3,674,600 1,800,000 1,874,600
=RAFAANA &5 (&= 550,000]
[A] 3,124,600]
201 ARk 2,400 0 2,400
01 APF-ee]n) 2,400 0 2,400
O w3 2,400
- =915 A GFF ]
5,0009] * 491 = 104 * 12¢ 2,400
401 A MLt H] 1,950,000 1,800,000 150,000
02 AAAAN 950,000 0 950,000
O FdFEAeR: 47489
950,000,000¢) * 12 950,000
04 A]AH| 1,000,000 1,800,000 A800,000
O obful 2REAT S5
1,000,000,000¢) * 12 1,000,000
1,722,200 0 1,722,200
402 WA 0] A (%= 550,000]
[A] 1,172,200]
01 WA RZ 1,722,200 0 1,722,200
O A% 71582 (] - 55 BEs)
300,000,000 * 14] 300,000
O =934 A - /A5 (&d1, 91,24k
7F42) 200,000,000 * 14 200,000
(= 100,000]
(A 100,000]
O 2AF "HEEA38 A%
700,000,000 * 12] 700,000
(= 350,000]
(Al 350,000]
O 54 X3¢ A4
200,000,000¢) * 14 200,000
(= 100,000]
(Al 100,000]
O AGF7IALY 322,200
- A3hE 9 200A ARG RS
99,000,000¢) * 12] 99,000
- w7 9] 25704 AR WEAY
223,200,000 * 14 223,200
=g A st 20,292,422 9,584,321 10,708,101




[= 1,071,465]

Sasn msm n
Hajolxwal 8l h (93 9)
2 - A -G (EA) - ARAD - WY SR i5a EE%
[=  13,363,127]
AL A As) (%= 3,900,368]
[~ 3,028,927]
18,892,017 7,816,721 11,075,296
[=  12,291,662]
=245 A9
[= 3,578,928]
[A] 3,021,427]
201 wke-<du] 700 700 0
01 AHF-¥He]H] 700 700
O +9+9 700
- E1EA T g9l 39
70,000 700
202 o1 4,800 0 4,800
01 =ujofn] 4,800 0 4,800
O 71z2x=dda 533 o
20,0009 * 591 = 4,800
18,879,517 7,816,021 11,063,496
[ 12,291,662]
301 LWk g
[= 3,578,928]
[A] 3,008,9271
01 A3 BAgA43= 18,879,517 7,816,021 11,063,496
O 7Nzxx="HAF 16,059,517,000¢ = 16,059,517
[=  12,291,662]
(= 2,633,928]
(A 1,133,927]
O w=uEsy 2,320,000,000¢ = 2,320,000
(= 945,000]
(A 1,375,000]
O #+s9 500,000,000 500,000
403 AFA| A T AL o) 7,000 0 7,000
02 &7]¥soll o ghoh s AFq v 7,000 0 7,000
O o241 ARsaS(FA L))
7,000,000¢) 7,000
1,400,405 1,767,600 A367,195




A A 1 3IALS <7\ = ~ ~
gleg e A9 g3 (@914
B x. X t}ol (3 B A HAE X} ol ;1(:]_15_—‘}:— Hl g =z
B4 -AF - G 3A) - AFEAY - FAE o] 2k AT | 5%
[= 321,440]
EoldAtE] FEAY
[~ 7,500]
1,400,405 1,617,600 A217,195
[= 1,071,465]
307 H7Fo] A
(= 321,440]
[Al 7,500]
05 WANE= 1,400,405 1,617,600 A217,195
O =2 4z F=EA
1,360,405,0009 = 1\d = 1,360,405
[= 1,046,465]
(= 313,940]
O =192 AGPANY 271 5FA4H]
40,000,000 * 11d = 40,000
[= 25,000]
(= 7,500]
[Al 7,500]
8,678,494 4,549,969 4,128,525
[= 647,884]
wRlFA B ouh] S [¥  1,582,215]
(= 3,984,575]
[A] 2,463,820]
654,120 172,938 481,132
[= 457 ,884]
QIS N4 o] 88X
(= 098,118]
[~ 08,118]
654,120 172,988 481,132
[= 457 ,884]
307 W7kl A
(= 98,118]
[A] 98,118]
02 AR Z 654,120 172,988 481,132
O =21 AL AH|YA o]88 XY
654,120,0009 = 1 = 654,120
[= 457,884]
(= 93,118]

(A

98,118]




A 3pAbg] g In % ol
B9l FA 9 oA E1 (e A2
y . - Adx
BA - A - S0(3A) - AFAIE - HAE of At <Y 51’@‘?%‘ B 3-7+
460,000 0 460,000
[=F 190,000]
2R 75
(= 135,000]
[A] 135,000]
460,000 0 460,000
[= 190,000]
402 7 7kR}HR0] A
(= 135,000]
[A] 135,000]
01 RZAER 2 460,000 0 460,000
O &7E 7% A4
380,000,000 * 17hA = 380,000
[= 190,000]
(= 95,0001
(A 95,000]
O ARY 715 RZAQ12%)
80,000,000¢ * 124 = 80,000
(= 40,0001
(A 40,0001
7,561,067 4,373,674 3,187,393
[& 1,579,900]
EQIEXAE 9449
[= 3,750,961]
[A] 2,230,206]
2,683,800 1,276,140 1,407,660
[& 1,089,900]
301 dukE A
(= 544,950]
[A] 1,048,950]
01 A3 RAAFEF 2,683,800 1,276,140 1,407,660
O Az Fn](X]"o] %F: 140071 4)
2,184,000,000¢ = 1\ = 2,184,000
(& 840,000]
(= 420,000]
(A 924,000]
O A= T 499,800,000 * 12] = 499,800
(2 249,900]
(= 124,950]




A A 1 3IALS <7\ = ~ ~
B9l FA 9 oA E1 (e A2
- - — =
B A - S (3A) - ABANY - B R o2kl e B L% 7
[A] 124,950]
4,877,267 2,997,534 1,879,733
[& 490,000]
307 Wizko]
[= 3,206,011]
[A] 1,181,256]
02 wWZAguE 3,161,267 909,534 2,251,733
O wel=BAA A $ (674, Aole) 2,970,755
- APl AR Qb (P )
573,167,000 * 12 573,167
(% 573,167]
- EA ARG (LR AR
511,427,000 * 12 511,427
(% 511,427]
- oA U ()
406,608,000 = 12 406,608
[= 406,608]
- YA EA A (AR
468,480,000 = 12] 468,480
= 468 ,480]
- )= A A (A
474,701,000 = 1 474,701
= 474,701]
- )RR A ek (] A )
536,372,000 = 13 536,372
[= 536,372]
O wolWBAA 25} 397 Au] (67) &)
157,680,000 = 1:d 157,680
[= 78,840]
[A 78,840]
O wolo] gA1A TR} 397 An)
32,832,000 = 13 32,832
[= 16,4161
[A] 16,416]
05 WY e+ 1,716,000 2,088,000 A 372,000
O wBAT S (274 Aole)
1,716,000,0009 = 1d 1,716,000
[& 490,000]
[= 140,000]
[A] 1,086,000]




A
)

~

rd
4
5
e

: o - Ad =
A - AR -G EA) - ABEAE - JAE Akl ;17];}93 =7
3,307 3,307 0
[# 2,315]
=A% 53
(= 496]
[A] 496]
3,307 3,307 0
[ 2,315]
301 Yt AE
[= 496]
[A] 496]
01 A3 R Az F 3,307 3,307
O =017 EH(A]Wo] %)
3,307,000 = 1\d = 3,307
[# 2,315]
(= 496]
(Al 496]
2,632,098 1,576,976 1,055,122
[= 633,360]
A7 gl B Z21 [ 901, 133]
(= 633,480]
[A] 464,125]
400,000 0 400,000
[= 280,000]
A7F=0]l EH )AL
(= 60,0001
[A] 60,000]
400,000 0 400,000
[= 280,000]
307 W7ol A
(= 60,0001
[A] 60,000]
05 W e+ 400,000 0 400,000
O A7kl Exu)(uke-2) X9
400,000,000 = 1\d = 400,000
[= 280,000]
(= 60,000]
(A 60,000]
A7}l = Ru] R A 80,000 0 80,000




43 el age 2
a9l Agbegl Bz (121 4D)
B - AR - DS (@A) - AT - BAE ke i5a EECSs
[= 56,0001
Q7= SR XA [ 12,000]
[A] 12,000]
80,000 0 80,000
[= 56,0001
307 Wztolz
(= 12,000]
[A] 12,000]
02 WIZHEdRZzE 80,000 0 80,000
O A7te’l 21 AYUAS]
80,000,0009) * 1\d = 80,000
[= 56,000]
(= 12,0001
[A] 12,0001
424,800 744,314 A319,514
[= 297,360]
EARS BRI
(= 63,7201
[A] 63,7201
424,800 744,314 A319,514
[= 297,360]
307 17kl A
(= 63,7201
(] 63,7201
02 WIZHE Rz 424,800 744,314 A319,514
O 5Ax =91 A
424,800,000 * 1\d = 424,800
[= 297,360]
[= 63,7201
(A 63,7201
1,278,248 832,662 445,586
[& 721,133]
A7bel HAAE EFHRAL
(= 441,510]
(] 115,605]
1,278,248 832,662 445,586
307 Wzkel [ 721,133]
(= 441,510]




a%:zﬂf} oA (A9
A - A3 - g3 A) - AFAY - B of| 2o ggiﬁ H| uF7F
307 Wzteld [A] 115,605]
02 R FE= 1,278,248 832,662 445,586
O A7k=Ql BEAAE 294 (Aol ) 1,278,248
- 788 AR SHAAG (T &)
727,748,0009 * 1A = 727,748
[ 451,388]
(= 276,360]
- 788 A F3AN
14,500,0009) = 17H2& = 14,500
[ 7,105]
(= 4,350]
(A 3,045]
- 2% WIESAAE G (274)
183,000,000 * 1 = 183,000
[ 89,670]
(= 54,900]
(A 38,430]
- 9l FUARIAAE £
353,000,000 * 1\d = 353,000
[ 172,970]
(= 105,900]
(A 74,130]
449,050 0 449,050
[ 180,000]
= %S kA F o
(= 56,2501
[~ 212,800]
201 LW 30,000 0 30,000
02 &&Egn 30,000 0 30,000
O #Zad 2 AA 30,000
- GAl AL SR Au| e e
30,000,000 * 1A = 30,000
419,050 0 419,050
[ 180,000]
307 RIzke] A
(= 56,2501
[~ 182,800]
02 RIZPEERZ 419,050 0 419,050




R EEEE

QA5 skats] ulg l Ll s
Sl Abeel Bz (srg: 2 9)
=] = ol( = H H A B ol ;1(:]-15-—":— =z
BA - A - 20(3A) - AFAIE - HAE of A A AF o B 3-7+
O 5AxR okdxFo] A}
44,050,000 = 11d = 44,050
O AA&S A7t A (307]4) (A%
olF) 3,000¢] = 2509 = 2009 = 150,000
[# 67,5001
[A] 82,500]
O T8 A=ZAG &9 (571%) (Aol
3,000¢ * 3009 = 250 = 225,000
(2 112,500]
(= 56,2501
[A] 56,2501
524,630 1,112,526 587,896
AR FZ W -olBEoko Al A1 = 16,915]
[A] 507,715]
524,630 1,112,526 NA\B87,896
=913 AP (= 16,915]
[A] 507,715]
524,630 342,300 182,330
307 RZrol A (= 16,915]
[A] 507,715]
02 AR Z 444,630 342,300 102,330
O |H%E =05} F5A
42,000,000 * 11d = 42,000
O x=913]&5H] 108,800
- 13 HokAX3] SEA]9d
15,000,0009 * 13] = 15,000
- ARS8
30,0009 * 63}E % 603] = 10,800
- Alo|EE ]3] 2,500,0009] * 23] = 5,000
- Asgs d A=
1,000,000 * 2704 = 2,000
- Hdg AQEgguid] A=
1,000¢) * 4,00070 = 4,000
- =R1I5AAS] A F] i
30,000,000 * 13] 30,000
- XA =R} A5 8,000,0009] * 13] 8,000
- =0l &R A 2,000,000 * 13] = 2,000
- BB AA =Y XS
2,000,0009] * 13] = 2,000




B A

W51 ~
gl A2 agl 9 wclworela] 4w (241 4)
H x 2 . ool(3 B HAAR on AdE H| al 57
BA - A - 20(3A) - AFAIE - HAE of A A AF o | 5%
- AR #IZE Y AEx
2,500,0009] = 12¥ 30,000
O =91E5Adqed A
160,000,0009) = 1\ 160,000
O 5H%F =033 +4906G72)
4,000,0009) * 572 20,000
O =gt &9 (A#3], 4% HH)
15,000,0009 * 37]2 45,000
O WHOE P =AM E7 (AR ord &%t
o] A% 100,000 * 50704 5,000
O =054 AZFANH (=EUF) &9
30,000,000 = 1704 30,000
O A= Zz = #gx)
21,330,000 = 1d 21,330
(= 10,6651
(A 10,6651
O A=29 gA4sA 12,500,0009 * 1d 12,500
(= 6,250]
(Al 6,250]
04 TR R 80,000 0 80,000
O ool x=Rlojd aA} i
40,000,000 * 23] 80,000
AuEst A9 47,524 72,524 225,000
A HEFFEA B 37,824 59,424 221,600
101 1744] 22,824 22,824 0
10 7|7 AELEAFSER S 22,824 22,824
O +H% %84 ¥z
300,000¢] = 277) 2 8,100
O AHTLEA JAFAT 5 40
52,5809 * 591 * 4 * 23] 2,104
O A HETYEA] =494 dx
52,5809 = 1691 * 154 12,620
201 IRE-H| 9,600 10,300 AT700
01 A& 6,800 6,800
O dnkg44] 4,200
- A HETY HXold $HE A2}t
1,000,000 * 33 3,000
- A HETYEA] AEN AdAlF EFT
ol 1,200,000 = 1 1,200
O =& 1,000
- A HTHEA] AL ohf A FE
H] 5,0009 * 2081 = 109 1,000
O <dxte 1,600




YA aasn a5 2a
ool gurs A (ehe): 1 4))
A - R -GS (3A) - ARAY - BHE SR i5a B L2 7
- A HTLEA] wiRAgn] g g ol x
400,0009 * 2% = 20) = 1,600
02 TFT+FH] 2,800 3,500 AT700
O T&aw 2 AA 1,000
- AEETdRA TEaw
1,000,0009) * 1d = 1,000
O dzn 1,500
- A HTYEA A
1,500,0009) * 13 = 1,500
O Al 7u] A4 300
- A HTLEA A A1
300,0009) * 1d = 300
206 A 4] 2,400 2,000 400
01 A sn] 2,400 2,000 400
O NHFPEA 2744 25 74
800 * 3,000% = 2,400
401 AR RO H] 3,000 22,500 219,500
04 A]Adn] 3,000 22,500 219,500
O NEFdEA F=23 9 s =
1,000,0009 * 374 = 3,000
goArbdat A 9,700 13,100 A3,400
201 LW 600 7,100 6,500
01 AHFTHe]H] 600 0 600
O dRkF8H] 600
- et BA A A2}
600,000 * 1id = 600
202 o1 3,000 6,000 A3,000
01 =ujofy] 3,000 6,000 A3,000
O BHAFEAE F31 ofH]
50,0009 = 391 % 203] = 3,000
301 ARbE A= 6,100 0 6,100
12 7|t 6,100 0 6,100
O #BHArgA ] 4,000,000¢) * 13 = 4,000
O FHAPEA ok & 2,100,000¢) = 1\d = 2,100
1,281,600 169,840 1,111,760
HEYY 1 (%= 300,000]
[~ 981,600]
HFOdA; oS- 1,281,600 169,840 1,111,760




Pg*l%}i‘%ﬂﬂ o o s
A A 1 3IALS < 7|1k = ~
SRR AR (a2
i} . - AJAE
B - AR - DS (@A) - AT - BAE ke e EECSs
) [= 300,0001]
REOSAL oS-
[~ 981,600]
1,109,500 15,000 1,094,500
BEA XY (= 300,0001]
[A] 809,500]
201 AR 1,500 0 1,500
01 AMF-3a]H] 1,500 0 1,500
O kg 1,500
- BRREgEA 2 5 Al
60,0009 * 25 1,500
301 YA 18,000 15,000 3,000
10 AR RS 18,000 15,000 3,000
O REA] Ax=x7ast
3,000,000 * 69 18,000
307 Wzto] A 45,000 0 45,000
03 A QAR ZF 45,000 0 45,000
O RETA] AFArgy] 45,000
- AETAFEEA D BEAS
11,000,0009 * 1 11,000
- AEwAn Rl @ B3I
11,000,0009 * 1 11,000
- ol AEA 2 TR FANY
12,000,0009 = 1\ 12,000
- FEFEAEA] E T H IS
11,000,0009 * 1d 11,000
1,025,000 0 1,025,000
401 A]dn| L o8] = 300,0001]
[A] 725,000]
02 AAIAM] 70,000 0 70,000
O BE3o AAE9H]
70,000,000 * 12] 70,000
04 AN 950,000 0 950,000
O B E3a Ay 950,000,000 = 12] 950,000
(= 300,0001]
(A 650,0001]
06 Al F-uH]| 5,000 0 5,000
O BEIH AY AJdyogn
5,000,0009] * 1d 5,000




T
gelin F A oS (a1 9)
B - AR - DS (@A) - AT - BAE 2 i5a EESY
402 RI7EA}E0] A 20,000 0 20,000
01 AR Z 20,000 0 20,000
O Aol s F2A4
20,000,000¢) = 12 20,000
HEglda A4 122,100 106,840 15,260
206 A 4] 2,100 6,000 3,900
01 A sn] 2,100 6,000 A3,900
O k1o ) A| =}
2,100,000%) * 13] 2,100
301 LWk g 120,000 94,640 25,360
01 AFS|RAgA 8T 90,000 94,140 24,140
O 3.14d % 8.150= %A} 94
100,000¢1 * 50%1 5,000
O BEgdar 9% 2 A7HEA A
20,0008 * 4,250%1 85,000
12 7etR A= 30,000 500 29,500
O BFdA g A<
500,000¢) * 4091 = 20,000
O BFoda 38 d x=H «4
500,000 * 2073 10,000
HEPArs A ¢ 50,000 48,000 2,000
201 LG4 25,000 38,000 213,000
03 PARE-GH] 25,000 38,000 13,000
O AZ43aAt 25,000,000 = 13] = 25,000
307 ®IZrold 25,000 10,000 15,000
04 WAL R % 25,000 10,000 15,000
O 6.2571 384} 15,000,000 * 13] = 15,000
O AAAEHE 2 A YA F-F
10,000,0009) * 13] 10,000
627,260 346,844 280,416
32 5 & W 329,800]
Al 297 ,460]
627,260 346,844 280,416
244 44 B 329,800]
] 297 ,460]
EA g4 F 112,000 0 112,000
201 IRk 7,000 0 7,000
01 ARFHEH| 7,000 0 7,000




T
Zo | =N d a3 7S
gel BA g Tl (k912 2)
H % o S H A2 ol ;1(:]_15_5:— =
BA - A - 20(3A) - AFAIE - HAE of A A AF o B 3-7+
O gukgn) 4,000
- ALEEAAE THE A%
500,0009) * 43] = 2,000
- Alg EAAE A A=
50,0009 * 10uf = 43] = 2,000
O =31 3,000
- BX YA JFFX 5|
5,0009 = 521 * 10 * 129 = 3,000
202 o] 6,000 0 6,000
01 =ujein] 6,000 0 6,000
O HEAY4 JF537 o1
50,0009 * 481 = 303] = 6,000
203 PHFF311] 8,000 0 8,000
03 AAFZPGFF311] 8,000 0 8,000
O EAFa 0 48+3
8,000,0009 = 1\d = 8,000
307 W13kl A 91,000 0 91,000
02 WA Z 51,000 0 51,000
O BEAEJA7I=A &9
51,000,000¢) * 1 = 51,000
03 A WA R ZF 40,000 0 40,000
O 5Ax9 Yok
13,000,0009 * 1%kA] = 13,000
O solA A ALY 17,000,0009 = 1%kA] = 17,000
O F7ItR 2 s34 20X BAKAL (27
ohA)) 10,000,000 = 1%k = 10,000
AT 5,260 6,844 A1,584
206 A} =.H] 5,260 3,844 1,416
01 AEH 5,260 3,844 1,416
O A3 EFTY 5,260
- AAXTEE 4,3009 * 100ME = 430
- ANVt 42,0004 * S50ME = 2,100
- SHTE 91,0009 * 30ME = 2,730
510,000 340,000 170,000
As| EAH Y [ 329,800]
[A] 180,200]
510,000 340,000 170,000
307 W17kl A
[& 329,800]




SR e
g9 854 78 (er91:39)
B - AR - DS (@A) - AT - BAE ke i5a EECSs
307 7ol A [A] 180, 2001
02 R dRzx 510,000 340,000 170,000
O Aba] 827 &4 (A o))
187,000,000 * 27H24 = 374,000
[ 261,800]
(A 112,200]
O A7HFA BAME 29 (Aol )
68,000,000 * 27§24 = 136,000
[ 68,000]
[A] 68,0001
A3 A (A3 7] 3 33,500 18,274 15,226
Q1= -G ] (AF3] 52 37} 16,800 9,300 7,500
ol &l & o] (A} 3] 24 1)) 16,800 9,300 7,500
203 GFF31H] 4,200 2,100 2,100
04 FAEFHGFFZIH 4,200 2,100 2,100
O FA4&F 7534 350,000¢) * 12¢€ = 4,200
204 A AN 12,600 7,200 5,400
01 AAFAFEFH7n 1,200 600 600
O AAF JFFx] 100,000 = 12€ = 1,200
03 EAYTFFHLEn 11,400 6,600 4,800
O &EH 50,0009 = 1991 * 129 = 11,400
7137 v (AF3] 54 32 16,700 8,974 7,726
71378 vl (AF3] A7) 16,700 8,974 7,726
201 LHH-gH] 16,200 8,974 7,226
01 AHFwHe]H] 15,480 8,974 6,506
O dRkF8H| 6,480
- BAREA Y
17,0009 * 208t = 129 = 4,080
- AFEEE 9] 200,000 * 129 = 2,400
O A== 9,000
- HA] B ZdY gl
250,00091 * 3] *12¢ = 9,000
02 FTF+9M| 720 0 720
O T&as 2 AA 720
- A TER 720,000 * 1A = 720
301 AnkE A 500 0 500




Aﬁﬁﬂﬂ | (A}3] &= 7}

YA 23 A8 (A}3] E-A] ) _ -
7|37 1] (A}3] 24 7 (5]:39D)
2A - A S (FA) - ARA - BAE o 4t das B 257
T * M A * T R S ] =1 q]/‘\l,@‘: ]—“—’o‘&

12 7|ERAE 500 0 500
O Z&% A= B
5,0009 * 1007 = 500
A F-g-s (A =] 2) 3,507,507 3,113,745 393,762
WA YA & (A3 5] 3) 3,507,507 3,113,745 393,762
ARHT 7| AEFT (A EA ) 3,507,507 3,113,745 393,762
309 F7QA ST 313,200 311,394 1,806
01 37198 AIAAEdHAEH 313,200 311,394 1,806
O 72w GFFA sl rEsa
Ed =] 2,0009 = 5,0007}F * 129 = 120,000
O S7R gt 4 srEas 1w
193,200,0009 = 1d = 193,200
701 71EFS A A EF 3,194,307 2,802,351 391,956
01 ZIEtsI A &= 3,194,307 2,802,351 391,956
O Jerzria#de BdE3 dAEH
3,194,307,000¢ = 1 = 3,194,307




4] 0] 4 713

Aol el L AL obE 4

chgl A ¢ ) (2924
B A . o (3 A EA HAE Apon AdE —_—
2 - B2 - GA(EA) - AFAY - BYF o3t EiSes) e
47,181,667 29,719,479 17,462,188
[=  19,469,626]
[7] 99,600]
o3 7=
[& 1,873,172]
[=  11,009,347]
(A 14,729,922]
38,014,574 23,301,070 14,713,504
[ 19,128,870]
[7] 99,600]
ogAelEsz 2 0Ag oy 4
[& 1,873,172]
[=  10,659,331]
[~ 6,253,601]
1,853,845 1,124,054 729,791
[= 934,248]
7H5A1
(%= 317,297]
[ 602,300]
104,000 102,380 1,620
[= 72,800]
oo & ALY
(%= 15,600]
[A] 15,600]
104,000 102,380 1,620
[= 72,8001
307 RIzkelH
[ 15,600]
[~ 15,600]
05 RIZFSEH 104,000 102,380 1,620
O olo]E R n Ak 104,000,000 * 1id = 104,000
[= 72,800]
(= 15,600]
[A] 15,600]
180,000 162,500 17,500
AZHAY 49 [= 90,000]
(A 90,000]
307 ®Izrold 180,000 162,500 17,500




347 0] 4 7} 231
Ao 57 B AL ofF 4

yal

ool A (94 4)
- - — Zd =
B3R . e (3A]) - ARALY - B R o At e e 0 2Z
[=r 90,000]
307 W7o A
[A] 90,000]
02 WZHANHZ 180,000 162,500 17,500
O AZA AN &
180,000,000 = 1\d = 180,000
[=F 90,000]
[A] 90,0001
130,000 124,000 6,000
[= 65,000]
SRR E e B e PP
[= 32,500]
[A] 32,500]
130,000 124,000 6,000
[=F 65,000]
307 7rol A
(= 32,500]
[A] 32,500]
02 WM AR % 130,000 124,000 6,000
O #RmI=E yaroby A PAky
130,000,000 = 1\d = 130,000
[=F 65,000]
[= 32,500]
(A 32,500]
356,000 0 356,000
[= 255,000]
Az ATE A QA
= 56,000]
[A] 45,000]
356,000 0 356,000
[=F 255,000]
307 HlZ7to] A
[= 56,000]
[A] 45,000]
02 WA EZE 356,000 0 356,000
O AZolma AQAE &
55,000,000 = 1d = 55,000
[= 44,000]
[= 11,000]
O AZo|nlA Foprl= Au]~
101,000,000 = 1 = 101,000




A o} 715 3}

A Z 2L A%

chgl A ¢

& ob% 4

~

rd

fo
i
e

By - AA B (3AA) - ARAY - BAE

4kl

20
(2T

124

Kl

ol\
=8

O AEO|UANS ob5 %59

R

200,000,000 * 11d =

[=

a

(A

71,000]
15,000]
15,000]

200,000
140,000]

30,0001]
30,000]

858,909
451,448]
191,731]

215,730]

419,071

439,838

858,909
451,448]
191,731]

215,730]

419,071

439,838

FEFSu], ) A3
4

O AXE mRA}A

564,309,000 * 14

71791
234,600,000¢ =13 =

4

O AzE RRANTE 71405

60,000,000 * 1

(=
(=

(Al

858,909

564,309
451,448]

56,431]
56,4301

234,600
117,300]

117,300]

60,000
18,000]

42,000]

419,071

439,838

Hope g nE A9l

150,880

152,050

A1,170

7,680

4,000

3,680

7,680

7,680

4,000

3,680

72,000

73,450

A1,450




347 0] 4 7} 231
Ao 57 B AL ofF 4

ce):7bE A 9 _ (4f: 29
B - AR - DS (@A) - AT - BAE ke i5a EECSs
01 A3 W28 72,000 72,000
O AxE AQ7HE 71Eas AAN] A5
600,0009) * 3091 * 49 = 72,000
307 ®IZrold 71,200 71,200 0
02 N gR= 61,200 61,200
O F35A7F 48N S5 ALY
54,000,0009) * 14 = 54,000
O oA4% el Agd=zz a3 9
600,000 * 12¢ = 7,200
04 WZFeYALE 2 10,000 10,000
O 9443719 & &9
10,000,000¢) * 13] = 10,000
74,056 164,053 89,997
oA & ATE A4 [2= 21, 466]
[A] 52,590]
7,000 7,200 A200
201 LW [= 2,100]
[A] 4,900]
03  FARE-GH] 7,000 7,200 A200
O AP AEo|MAI}E YEIHT] PALA]
A 2 =gl 3 7,000,0009) * 1id = 7,000
(= 2,100]
(Al 4,900]
202 o4 2,400 0 2,400
01 =ujofy] 2,400 0 2,400
O AQAEo| At 7331
50,0009 * 43] * 129 = 2,400
64,656 0 64,656
403 A eHA 5L 0] 1 [= 19,3661
[A] 45,290]
02 &7]¥ksoll o ghoh S AFqI v 64,656 0 64,656
O o@AZo| A7 Y E7H7] (gh=nl
) 64,656,000 * 1id = 64,656
(= 19,3661
(A 45,2901
308,907 450,605 A141,698
A EA =3 [= 3,640]
[A] 305,2671




4] 0] 4 713

Aol el L AL obE 4

chgl A ¢ ) (2924
B - AR - DS (@A) - AT - BAE ke i5a SEESS
A3 Fro] 58,950 51,040 7,910

201 dwke-<du] 6,950 17,040 A10,090
01 AMF-En) 6,950 12,040 A5,090
O duk58H] 4,500
- AT SEAEA 2 s oxn
s 75,000%) * 30%- * 2F = 4,500
O 947 2,450
i Kb PR o S R e e Ry
70,0009 = 721 = 53] = 2,450
203 1214 2,000 2,000 0
03 A AFZF-F710) 2,000 2,000
O AR4A 753 2,000,0009 * 1id = 2,000
307 ®7kol A 50,000 13,000 37,000
02 WIHEERZ 13,000 3,000 10,000
O AU NEES] 3,000,0009 * 13] = 3,000
O JZ#ANA ded a4
10,000,0009) * 13] = 10,000
03 ARSeHA| 2 15,000 0 15,000
O BFngelgiets]s
15,000,0009) * 1€kA] = 15,000
04 RIZFPAL R 2 22,000 10,000 12,000
O AT gy o3
20,000,0009) * 13] = 20,000
O ARGA 2 NGO A4
2,000,0009 * 13] = 2,000
AAdEd 9@ dxg = 84,000 227,800 143,800
307 ®Izrold 84,000 114,000 30,000
02 WZHEERZ 84,000 84,000
O FHAR QAEA(3021)
54,000,000¢) = 1id = 54,000
O A4HAY & VA Purets
30,000,000 * 13] = 30,000
13,200 12,000 1,200
o HA A SARAE A 9704 (= 2,640]
[ 10,560]
13,200 12,000 1,200
[ 2,640]

307 W7kl A

10,560]




Ay 7<)
AA oA Z=A W AT}E o)l s S-A] ~
Sl ag e (49: 21
B A . Y (3 H HAE ol AdE =
‘l“]'%)ﬂ']' Lﬂ(ﬂﬁ])ﬂﬂl—rﬂ"ﬁ 1__6]-1 =1 dﬂ/“}‘?ﬂ JJ_‘—O—]J’
02 R dE = 13,200 12,000 1,200
O A EXAAD FAA A7) 44
13,200,0009 = 1\d = 13,200
(= 2,640]
[A 10,5601
2,000 6,000 24,000
AMAS ST Z 3 29 (= 1,000]
[A] 1,000]
2,000 2,000 0
307 kol A (= 1,0001]
[A] 1,000]
02 WHERzE 2,000 2,000
O ogAALs] wSZz o= o
2,000,000 * 13] = 2,000
(= 1,000]
[A] 1,0001]
o gelel /Ay &9 150,757 153,765 A3,008
307 Wzkol A 150,757 153,765 A3,008
02 WZHEdRZE 150,757 153,765 23,008
O A= MNTAE 9 (X o)
150,757,000 = 17§4& = 150,757
1,049,585 842,020 207,565
[= 482,869]
A9 BE [7] 99,600]
(= 192,514]
[A] 274,602]
6,000 6,000 0
AAuim sz A DA
[ 6,000]
6,000 6,000 0
307 W7ol A
[7] 6,000]
02 ARz 6,000 6,000
O Aoz} 244
6,000,000 * 1\d = 6,000
[7] 6,000]
93,600 68,450 25,150
7P EE - JEE ] 352 A AR
[7] 93,600]




Ay 7<)
AR Pl E H AT olF FA N
09l melold BE ()3 <)
AJAE
BA - AE - 9 (FA) - ARALY - BAE R e w7
93,600 68,450 25,150
307 H7Fo] A
[ 93,600]
02 HAANRZ 93,600 68,450 25,150
O &9 714 E9 YA wAGX ALY
23,180,000 * 1:d = 23,180
(7] 23,180]
O A4EY 7149 9aat X885
70,420,000 * 11d = 70,420
(7] 70,420]
703,531 497,176 206,355
[ 394,052]
b s = R S - L P D B
(= 154,739]
[A] 154,740]
703,531 483,116 220,415
[= 394,052]
307 W7kl A
[= 154,739]
[A] 154,740]
02 WZHAARZ 538,303 317,883 220,415
O AZ=dda &9
118,908,0009] * 1d = 118,908
[= 59,454]
(= 29,7271
(A 29,7271
O 7M1 &Fdadix naAr|deYy
211,424,0009) = 1\d = 211,424
[= 147,998]
(= 31,713]
(A 31,713]
O 4. 71455938 #F 9=y
11,797,000 * 1 = 11,797
[= 5,899]
(= 2,949]
[A] 2,949]
O AAAZTHAAE FARA BFus
4,800,000¢] * 1 = 4,800
[= 2,400]
(= 1,200]




A 1o g 7k .
R (B84
B - AR - DS (@A) - AT - BAE ke i5a EECSs
[A] 1,200]
O 7ME&9asiat BEAd 7] ern7
55,600,000¢) * 1id = 55,600
[= 27,800]
(= 13,900]
(A 13,900]
O 7H&3 ik 9
135,774,000¢) * 1d = 135,774
[= 67,8871
[= 33,9431
(Al 33,944]
05 W9 = 165,228 165,228
O A5 434366 =9
165,228,000 * 1\d = 165,228
(= 82,6141
(= 41,307]
[A] 41,3071
135,766 190,394 A54,628
gefeisisioly nE % A9 - ot
(%= 30,625]
[A] 30,624]
135,766 133,59 2,172
(= 74,517]
307 F17ke] A
(= 30,625]
[~ 30,624]
02 RZEERZ 135,766 133,594 2,172
O drjujala)deda &9
102,600,000 1 = 102,600
[= 51,300]
(= 25,650]
(A 25,650]
O Arjujalazt 15F &9H
33,166,000 * 1\d = 33,166
[= 23,2171
(= 4,975]
[A] 4,974]




Ay 7<)
A Q@] SR W A3 oy §A4 N
Tl Aol BT (&9 €D
: o - Ad =
BA - AA - D93 - ARAY - BAE SRS EiSes) e
28,600 0 28,600
[= 14,300]
BREAAAL 75 R 7
(= 7,150]
[A] 7,150]
28,600 0 28,600
[= 14,300]
402 7RO Z
[= 7,150]
[A] 7,150]
01 WIAERZ 28,600 0 28,600
O vE&Era FE5AE71 75 BAAF
28,600,000 * 1 = 28,600
[= 14,300]
(= 7,150]
(Al 7,150]
BE2L BAAE &9 82,088 80,000 2,088
307 R7ko] A 82,088 80,000 2,088
02 HAANRZ 82,088 80,000 2,088
O "ERA} F5E7H TG (A go|YF
82,088,000 * 11d = 82,088
28,878,850 13,548,055 15,330,795
[#  16,103,121]
GFrotH S~ AlE
(= 8,793,805]
[A] 3,981,924]
5,346,706 4,095,204 1,251,502
[= 2,923,353]
REAE FARRE 1Y)
[= 1,461,677]
[A] 961,676]
5,346,706 4,095,204 1,251,502
[= 2,923,353]
307 W7ol A
(= 1,461,677]
[A] 961,676]
02 HAANRZ 5,346,706 4,095,204 1,251,502
O HESAA FAAF S17H] %9
5,346,706,000¢] * 1 = 5,346,706
[= 2,923,353]




o] /3713 .
SEEER o (291: 24
A A - B (EA) - AR - BAE o 4kt i5a w57
(= 1,461,677]
(A 961,676]
390,000 272,420 117,580
[= 195,000]
U E A W
[= 97,5001
[A] 97,500]
390,000 272,420 117,580
[= 195,000]
307 H17tke]
(= 97,500]
[A] 97,5001
02 WITHE% 390,000 272,420 117,580
O ¥zt A ] 2]
390,000,000 * 1'd = 390,000
[= 195,000]
(= 97,500]
[A] 97,5001
348,300 196,066 152,234
ESSESTE-DY [= 232,200]
(= 116,100]
348,300 196,066 152,234
307 W1zko] [= 232,200]
(= 116,100]
02 RzZHE% 348,300 196,066 152,234
O B4 | A€
348,300,000 * 1\d = 348,300
(= 232,200]
(= 116,100]
9,737,534 7,385,902 2,351,632
[= 5,560, 167]
A5 A HAE
(%= 2,780,084]
[A] 1,397,283]
9,737,534 7,385,902 2,351,632
507 Wzko] 4 [= 5,560,167]
(%= 2,780,084]




o147k ] .
A A - B (EA) - AR - BAE o 4kt i5a w57
307 Wzteld [A] 1,397,283]
02 R FE= 9,737,534 2,351,632
O ALS5S 2AsRSs A4
9,737,534,0009 * 1 = 9,737,534
[= 5,560, 167]
[Z  2,780,084]
[A] 1,397,283]
876,020 876,020
A B8 A9 [= 584,013]
(%= 292,007]
876,020 876,020
307 F17ko]H [= 584,013]
(= 292,007]
02 WHEEdRZ 876,020 876,020
O FAdeld ot B8 A4
876,020,000¢) = 1\d = 876,020
[= 584,013]
(= 292,007]
848,160 848,160
[= 424,080]
ollo} FdREE A
[ 212,040]
[~ 212,040]
848,160 848,160
[= 424,080]
307 Wztolz
(&= 212,040]
[A] 212,040]
02 WITHEEdRZE 848,160 848,160
O #ello} F4RFE A4
848,160,000¢) * 1id = 848,160
[= 424,080]
(= 212,040]
[A] 212,040]
2,141,370 2,141,370
aisAo} AR S E %9 [= 1,427,580]
(%= 713,790]




ﬂ*éﬂé—ﬂ ] .
A A - B (EA) - AR - BAE o 4kt i5a w57
2,141,370 0 2,141,370
307 W17ko] [= 1,427,580]
(%= 713,790]
02 RIZPZER=E 2,141,370 0 2,141,370
O uisAlo} FAR &7 A
,141,370,0009) * 1id = 2,141,370
(= 1,427,580]
(= 713,790]
6,891,408 0 6,891,408
78R ET(GoHfrobr| R HE) [= 4,594,272]
[= 2,297 ,136]
6,891,408 0 6,891,408
307 ®Izrold [= 4,594 ,272]
(= 2,297,136]
02 WA dRzx 6,891,408 0 6,891,408
O RZRSAA 7Rz A4
6,891,408,0009) *1d = 6,891,408
(= 4,594,272]
(= 2,297,136]
210,000 70,200 139,800
[= 105,000]
7RIS BSAd A
(= 52,500]
(A 52,5001
210,000 70,200 139,800
[= 105,000]
307 Wzreld
(= 52,5001
[~ 52,5001
02 R dRz= 210,000 70,200 139,800
O B7IRISEHSAIE A4
210,000,000 * 1id = 210,000
(= 105,000]
[= 52,5001
[A] 52,500]
114,912 0 114,912
YFol FRS
[= 57,456]




_47‘<_] 1;.4 Zjﬂ—a‘_} o]_E %H B ~
oL F A U] 5 A ’ (5929
Z ol(3 B HAE ol ;1(:]_1’3—‘1:— =
%’q'%ﬂ(ﬂﬁ])"‘ﬂ‘l‘A}ﬂ '456]—! T = q]/‘\l,gl‘] —17—"0_@'
[= 28,728]
FFARS
[~ 28,728]
114,912 0 114,912
[ 57,456]
307 H7Fo] A
(= 28,728]
[Al 28,728]
i Bl 114,912 0 114,912
O 94 9feol Frss A
114,912,000¢] *1\d = 114,912
[= 57,456]
(= 28,728]
(A 28,728]
1,814,853 1,360,276 454,577
SES AW (= 742 ,243]
[~ 1,072,610]
1,784,853 1,360,276 424,577
307 Tzrol A (= 732,243]
[A] 1,052,610]
AR 2 1,784,853 1,360,276 424,577
O ALST ol 1H2m] XY
527,100,000 * 1:d = 527,100
(= 263,550]
[A) 263,550]
O RREAE HAALEST ARS8
S 88,800,000¢ = 1\d = 88,800
(= 26,640]
(Al 62,160]
O Hollo} 5FRSE3 AL
48,000,000 * 11d = 48,000
(= 9,600]
(A 38,400]
O FFHEFAAE wAu 8] 2
15,000,000 * 1 = 15,000
(= 7,020]
[Al 7,980]
O 54RSAA 9] 24
21,600,000 = 1 = 21,600




A 1o g 7k
A Fx 9 e ok §4 s
hel o ok aAjn 2 AF (-5
24 AR - @AGA) - ARA - BYS Aol i5a B
(= 4,320]
(Al 17,2801
O tiARES WAL 1730] 2]
88,213,0009) * 1\d = 88,213
(= 17,643]
[~ 70,570]
O BHAPEAZAAL A9-70410] 2
573,640,000 * 1id = 573,640
(= 236,820]
[A] 336,820]
O ARZAE oA/ Ffol BgHE A
sl 400,000,0009) * 1\d = 400,000
(= 156,600]
[A] 243,400]
O B&5Fd 94 A4
6,000,000¢) = 1\d = 6,000
(= 1,800]
[A] 4,200]
O BESAA H7RRIT oo s 19
16,500,000 * 1d = 16,500
(= 8,250]
[A] 8,250]
30,000 0 30,000
402 R0 [= 10,000]
[~ 20,000]
01 WAL EZ 30,000 0 30,000
O ool Al Aofql ApF-44H]
30,000,000 * 1t§ = 30,000
(= 10,000]
[A] 20,000]
HEELAH 159,587 167,987 8,400
201 LW 6,000 0 6,000
03  SYAR-GH] 6,000 0 6,000
O +duls 7z 6,000,000 * 1\d = 6,000
307 H17ke] A 153,587 167,987 A14,400
02 RZPEEdRZE 153,587 167,987 A14,400
O Zofddoldol ] HAuAL 14|
62,837,000 * 1d = 62,837




oy A 7} 3}
AGASTZ L 1% oy 54 SRS
ol H A2 AF ) (ek91:21)
B 2 o9 (3 H HAE ol = =z
BA - A - G4(3A) - AFEAY - BAE S S AFH B2 37
O BEA]A A An
20,750,000 * 1\d = 20,750
O W] = 60,000,000 * 1\d = 60,000
O FHA|A B3] A%
50,0009 * 2007) & = 10,000
524,075 3,056,190 A2,532,115
[= 282,450]
B2 5 4 e
(= 141,225]
[A] 100,4001]
176,175 225,190 49,015
REAAE 71507} [= 117,4501]
(= 58,725]
176,175 225,190 49,015
402 W 7FA}E o)A [= 117,450]
(= 58,725]
01 W7FAEHZ 176,175 225,190 249,015
O HBSAIA 7517441y
176,175,000 = 1'd = 176,175
[= 117,450]
(= 58,725]
330,000 2,817,400 A2,487,400
[= 165,000]
I - THERSAA g5
(= 82,5001
[A] 82,500]
330,000 550,000 220,000
[= 165,0001]
402 7RO Z
[= 82,500]
[A] 82,5001
01 WZFAEHZ 330,000 550,000 220,000
O FETaTgAd Hg
50,000,000 * 1\d = 50,000
[= 25,000]
(= 12,5001
(Al 12,5001
O FFHAAE 71-A F94G714)
280,000,000 * 1 = 280,000




Ao A 73 ]
B - AR - DS (@A) - AT - BAE ke i5a EECSs
[= 140,000]
(= 70,000]
[A] 70,000]
HEPAL & B A 17,900 13,600 4,300
201 Luk-e-<gn) 11,100 8,000 3,100
01 AR N 2,100 0 2,100
O +9+7 2,100
- B3] AT
0,0009 * 1078 = 33] = 2,100
02 F3+dH] 3,000 2,000 1,000
O Ap=Fddn) 3,000
- BEAIE AR
3,000,0009) = 1id = 3,000
03 &AR-GH] 6,000 6,000
O HFUAL A3 6,000,000¢ * 13] = 6,000
202 oIy 4,800 2,000 2,800
01 =ujofn] 4,800 2,000 2,800
O BESYF F3on]
20,0009 * 47 * 5 * 12¢¥ = 4,800
301 AREEAH 2,000 3,600 21,600
10 AN R AT 2,000 3,600 A1,600
O B gl ois] 34
2,000,0009) * 13] = 2,000
obEekd - 9 FX 190,600 239,100 48,500
ol Al F31 88,800 87,300 1,500
202 o1 4,800 3,300 1,500
01 =ujofy] 4,800 3,300 1,500
O obs&HA fFFlojy]
20,0009 = 391 * 30 = 1,800
O obs &84 At 4 ofn)
50,0009 * 331 * 203] = 3,000
307 H17ke] A 84,000 60,000 24,000
04 WIZFPALE 2 84,000 60,000 24,000
O ™ol PArle- 80,000,000 * 13] = 80,000
O oFsHAANA eHAlFH ) 3]
4,000,0009) * 13] = 4,000
A 2ol 4 A 101,800 151,800 50,000
201 Luke-<gn] 1,800 1,800 0




347 0] 4 7} 231
Ao 7o) 57 B ALE ofE 4

o9l obeby - fe] $7) (-5
24 AR - @AGA) - ARA - BYS Aol i5a B
01 AHF-H]H) 1,800 1,800
O drtg=8a| 1,800
- AR EA FHate A%
1,800,000¢1 *13] = 1,800
301 AWFH s 100,000 150,000 A50,000
12 7 ds 100,000 150,000 A50,000
O AR oY Eibdels A<
500,000 = 20091 = 100,000
2,508,508 1,876,302 632,206
[=  1,169,020]
A AAtgobs BT [ 354,720]
(= 769,199]
[A] 215,569]
60,000 36,000 24,000
AxEZAY ST A9 - 000
[= 15,000]
[A] 15,000]
60,000 36,000 24,000
[= 30,000]
307 R1Zkeld
(= 15,000]
(A 15,0001
02 R FHE= 60,000 36,000 24,000
O AX5FTHY Fosid A4
1,000,0009 * 5704 = 129 = 60,000
(= 30,0001
(= 15,000]
(Al 15,000]
19,172 0 19,172
Gojobs ) FHu - 0]
[= 2,876]
(Al 2,876]
19,172 0 19,172
(= 13,420]
301 Auhi [ 2. 876]
(Al 2,876]




347 0] 4 7} 231
Aol el L AL obE 4

oA slolE uE @929
H % o S H iy = Al ol ;1(:]_15_5:— =
BA - A - 20(3A) - AFAIE - HAE o] 2k AT B 3-7+
01 A3 RAga53 = 19,172 0 19,172
O Zolddols FHnzF =Y
19,172,0009) * 14 = 19,172
[= 13,420]
(= 2,876]
(A 2,876]
120,000 35,132 84,868
[+ 84,000]
1ol ¥H4T
(= 18,000]
[A] 18,000]
120,000 35,132 84,868
[=F 84,000]
301 GWtR A
(= 18,000]
[A] 18,000]
01 AgRAA S8 120,000 35,132 84,8683
O Y%ols ST Y
120,000,0009) = 1 = 120,000
[= 84,000]
(= 18,0001
(A 18,0001
108,000 46,800 61,200
[=+ 75,600]
olFate Az A
(= 16,200]
[A] 16,200]
108,000 46,800 61,200
[= 75,600]
301 LR A
[= 16,200]
[A] 16,200]
01 Al3)wnAga43 = 108,000 46,800 61,200
O oz Az Y
30,0009 * 3007 * 12¢ = 108,000
[ 75,6001
(= 16,2001
(Al 16,2001
obs A WAL XY 612,000 216,000 396,000




347 0] 4 7} 231
Ao o 57 B ALE ofF 4

chel A A lolE BE

r |
o
5
e

B - AR - DS (@A) - AT - BAE ke i5a EECSs
[= 504,000]
obE A WAL A€
[ 108,000]
612,000 216,000 396,000
307 ®Izreld [= 504,000]
(&= 108,000]
02 g Rz 612,000 216,000 396,000
O obsEA AL A4
612,000,000¢ * 1d = 612,000
(= 504,000]
[ 108,000]
M FER 2T A 84,000 75,600 8,400
301 LWrE g 84,000 75,600 8,400
01 AH3|EAA 3w 84,000 75,600 8,400
O 7H89e & A D (Aol )
84,000,0009) * 1\d = 84,000
101,466 230,020 A128,554
[& 6,720]
ojggobs A
(%= 47,373]
[~ 47,373]
101,466 230,020 A128,554
[ 6,720]
301 ARkEAH
[ 47,373]
[A] 47,373]
01 A}3] 124 101,466 230,020 A128,554
O &8¢ ks
93,066,000 = 1id = 93,066
(= 46,533]
(A 46,5331
O 24dxy 7H8A4 8,400,0009) = 1id = 8,400
[& 6,720]
(= 840]
[A] 8401
679,870 852,750 A172,830
olEFaln] %9 [ 348,000]
(%= 330,750]




4] 0] 4 713

Aol d i Egl Bl 1%E obE §A4 el s
b e P R (ehe1:31%)
24 AR - @AGA) - ARA - BYS Aol i5a B
obswAHl A€ (] 1,120]
201 Luk-gH] 1,120 0 1,120
01 AP 1,120 0 1,120
O 23+ 1,120
- obEEAHdE] FHeT
70,000 = 8% x 23] = 1,120
678,750 852,750 A174,000
301 VR [ 348,000]
[= 330, 7501
01 Abs|E A= 8l= 678,750 852,750 A174,000
O obsH4] AL (Aol d)
522,000,0009 * 11d = 522,000
(& 348,000]
(= 174,000]
O s E-d-TFL ote2
156,750,0009 * 1 = 156,750
(= 156,7501
724,000 384,000 340,000
(= 462,000]
Aok AlE 9L
[= 231,000]
[A] 31,000]
724,000 384,000 340,000
(= 462,000]
307 R1zke] A
[= 231,000]
[A] 31,000]
02 WIZHESEZ 724,000 384,000 340,000
O AeolsAlE &
724,000,0009 * 1\d = 724,000
(= 462,000]
(= 231,000]
(Al 31,000]
2,700,204 2,164,744 535,460
[= 157,162]
ofsAd BT [ 1,518,452]
[= 441,651]
[A] 582,939]




B0 73]

A3 L A ok £

ool A Aol HE (k12 4)
_ - — =
B3R . e (3A]) - ARALY - B R o2kl e 0 2Z
218,669 148,168 70,501
_ [=r 109,335]
IRERY olERE
[= 54,667]
[A] 54,667]
218,669 148,168 70,501
[=+ 109,335]
307 W7rol A
[= 54,667]
[A] 54,667]
02 WZHANHZ 218,669 148,168 70,501
O 2538 g ol5r3s
218,669,000 = 1d = 218,669
[= 109, 335]
[Z= 54,6671
[A] 54,667]
2,385,882 1,686,576 699, 306
[ 1,518,452]
O ERA A S
= 363,071]
[A] 504,359]
82,200 77,340 4,860
(5 4,000]
301 IHtR g
[= 9,800]
[A] 68,400]
01 AL RAA &= 82,200 77,340 4,860
O AHolE AVE) A S Ean] 29 (4 o]
) 54,600,000 = 1@ = 54,600
O NAE 2 G 2FgH] 7449
2,000,000 * 5 = 10,000
= 3.,000]
[A] 7,000]
O A2 A AAHEZZ a3 Al
840,000 = 159 = 12,600
(= 6.,300]
(A 6.300]
O Nz AARRT A9
1,000,000 = 59 = 5,000
(5 4,000]




347 0] 4 7} 231
Ao 52 B ALE ofF 4

yal

G0l Al BE ()
- o = FAx
24 AR - @AGA) - ARA - BYS Aol e B
(= 5001
(4] 500]
2,303,682 1,609,236 694,446
[ 1,514,452]
307 W17kol A
[ 353,271]
[A] 435,959]
02 RAEZE 2,303,682 1,609,236 694,446
O oFEHAAA £ (37%)
2,163,502,0009 = 1d = 2,163,502
[+ 1,514,452]
=S 324,525]
[Al 324,525]
O oFsHAAIA FAAL A7) 4] A9
127,080,0009 * 1 = 127,080
=S 25,416]
[Al 101,664]
O osEAAA o4 R d7|kaxd e
H] %] 2] 11,100,000 * 1d = 11,100
[= 3,330]
[A] 7,770]
O A BAAA A $58AY
50,0009 = 407]4~ = 2,000
95,653 330,000 N234,347
[= 47,827]
oFERA A 75 HA
(%= 23,913]
[Al 23,913]
95,653 330,000 A234,347
[= 47,827]
402 NZHAL ) A
[ 23,913]
(Al 23,913]
01 WFHAERZ 95,653 330,000 N234,347
O ope%AAA 7517
95,653,000 * 1 = 95,653
[= 47,827]
(= 23,913]
[Al 23,913]




I

Ay 7<)
AR o PelE H AT olF FA )
9ol EAA RS (&9 €D
B A . (3 =) HA=E A}oll = =z
B4 -AF - G 3A) - AFEAY - FAE o] 2k AT B 3-7+
6,872,830 4,930,375 1,942,455
AAE e dFuSEA Ad (= 120,000]
[A] 6,752,830]
6,872,830 4,930,375 1,942,455
BlAo] wEEE WS 24 (= 120,000]
[A] 6,752,830]
slw wEEANA 1Y 5,951,060 3,259,365 2,691,695
201 Rk 7,160 5,365 1,795
01 ARE-aE]H] 7,160 5,365 1,795
O gukg) 5,620
- WHAN A3 &9 1,620
Aelag 15,0009 * 505 = 23] = 1,500
ek A7} 60,0009 * 17 * 23] = 120
- WA Y TH 4,000
2152 Az
2,0009 = 2,000% * 13] = 4,000
O 499 1,540
- WS RZFA Y] e
70,0009 * 119 = 23] = 1,540
202 o] 3,900 4,000 A100
01 =ujedy] 3,900 4,000 A100
O WEALAF 3
20,0009 * 291 % 60 = 2,400
O A LzA elAl* vladst
50,0008 * 291 = 153] = 1,500
207 AT-7Ndn 84,000 0 84,000
02 Z2k7hd] 84,000 0 84,000
O %5 Ao 22 (300F4)
24,000,000 * 11d = 24,000
O On-linen SA| 2~8ll 5 o] 2] el = +-55(
Abolu] w441 E) 60,000,000 * 124] = 60,000
308 AFx| ek S o] A 5,456,000 3,250,000 2,206,000
06 nl&7|dolth3te =T 5,456,000 3,250,000 2,206,000
O g w837 7§44 (POOL)
2,000,000,000¢) = 11d = 2,000,000
O stal drAFA (POOL)
2,500,000,0009 * 11d = 2,500,000
O WUHEAFR}F S-4XH 2 (77)21L)
250,000,0009 * 1 = 250,000




A e . )
B - AR - DS (@A) - AT - BAE ke i5a SEESS
O EBSolW$ag 9wt dojus(x
=) 100,000,000¢) * 12 = 100,000
O dALHZY Ila EAA L
256,000,0009) * 14] = 256,000
O A9 frdld@idy)
350,000,0009) * 14 = 350,000
403 AFX) A G2 o] A 400,000 0 400,000
02 &7]¥soll o ghoh S AFqI v 400,000 0 400,000
O Holdl WA} e
50,000,000 * 821 = 400,000
240,000 0 240,000
SEAY WS A (&= 120,000]
[~ 120,000]
240,000 0 240,000
308 A A F o) A [= 120,000]
[~ 120,000]
06 &7 Tl et =T 240,000 0 240,000
O A9 B3F dolgtuxd
80,000,000¢) * 391 = 240,000
(= 120,000]
(Al 120,000]
9]=ro] W& 511,400 565,000 A53,600
201 Luk-e-<gn) 1,400 0 1,400
01 AHE#En) 1,400 0 1,400
O dukg8H] 1,400
- FRIA ATA AR
1,0009) * 700%- = 23] = 1,400
403 AHA] A 5 A Eo] A 510,000 0 510,000
02 713l g A 510,000 0 510,000
O =zojused F (A 915
345,000,000 * 1\d = 345,000
O Qo= e 165,000
- 2,% 250,0009] * 24091 * 23] = 120,000
- AArEZS #u
375,0009) = 6091 * 23] = 45,000
Hergsts] &4 8,370 506,010 N497 640
201 IRk 8,370 6,010 2,360
01 ARFHEH| 8,370 6,010 2,360




o
o
Mﬂ
ol

N
e =T=
G 2188
ol | < S o
a 8 ) - S
Z1&| S = 33
J 1« <k ~ el e o
< o 9|8 <BES
o o ) | ™ Q
Lo o - (30}
21 *
2|
<
13T
T sl 8
T S|181|8 3
_.A_-_dl Oy - (&) (e} S
S8 . > 0
2|3 o o ™ S
3|3 E1§|8 S
= 218 =
2 I~ 3|3 S —
© o > [ <
=) K[| > -
S
I o
)= S R
o e} e 2 =

w_l © m Py sl 8 o

.AL — < % m [

= N > | S 8 8 o

o3 QK > D S 8

— © o > O S L
= | = o O S | S
g g N > | = SEES]
— N 1y (o)) & %
Sl g S8 8
A N | @ S
— 0 0] R %
2l < g € 8§
— o < & =

; I — ST = S .
I+ = K 5] = N o

Hjr A = m > =] S g

jals 2L ~ ™ 2 8
X 8 S S ()

x oy | @ - s s 8

B & “ * — I ~ < g 8
. m & Wﬁ * ﬂ 1] wy =

" g g 2 i X & =

_..-MT = N, m, ¥ N * *

N o * — — 1

= o o Il

6 + z g T ;

. T S S e i

~ _XHO Oy 0’ * ‘;@! M

= o S =] — * N oy [

7o Al =1 S ¥ A W<

ﬂ OI v mﬂ % ™ S Mu — * o ﬂM g

~ C o < = o/ —_ * ~ —_ I

= |= 2 = 2 s = o ¥ Y © )

w_. i " <8 g8 8 N o )
T b @HM = 70 o,iw LJ%* I * =
. v [ ) - 0

M_*uf 1Zro Z_o 17rA 7+ 1,@! o = oﬁl E — io © Eo% ATME % nW o *

W = o B ml o o - o RS <8 — =] o ol

o | IR K v %0 < Hoo o e =5 ol 58 zS 2
. |9 ! ® 0 o oy NoE x° M o o <t o AES oS hS S

! oy ® K| = = N o N e > T LS =
T | w| = |5 @ s = MR N WL W wN 8
- O ! | el HL s ! @o = < ! Ho o of il =
< < el E Jn < | = = 3 1 < _ o =

A K ) e | 2 do = = i

—_ O ra = 3 . by o ! —

EN S 3 7o o | | 2 = A o A M o ° _ X

il i S O T | )| o ] o o & = o =

ol © n r et s = =) =0 o o =0 il = 1 _
< = | AF = | L 3 = om0 N \ X < = =
o | N | oM = B ~ -t o pa bl
MMH o ‘_n_mm — O | (i Bo AT AT ‘_&.ﬂ MMH = m_x ol T

o | = 53 — ) 0 o =0
monl_ﬁomo fformomo@ozuyl%
s < i @) I fase X o o 2) p ol
A ! B G
| _ Mo mo H o o
o o 2! 8
© Oz i
N O ° X
e O

S




4] 0] 4 713

B
rf
B
B
12
ofit
=
i)
et
o
2
)
Ak
of\
™

95,945]

ﬁﬂxga—é ‘E/H@f B B
Aglo] AR B ) gEa $4 (484D
Z ol(3 B HAE ol ;1(:]_1’3—‘1:— =
k] '%ﬁ'%ﬂ‘](ﬂﬁ])"ﬂ‘l‘A}ﬁ ’56]-1 =1 dﬂ/}}?H J‘T’_’o—@'
202 o] 4,200 0 4,200
01 =ujein] 4,200 0 4,200
O HAskE A=A
20,0009 * 291 * 105¢ = 4,200
307 Tzkol A 15,000 0 15,000
02 WZHAdRZE 15,000 0 15,000
O 9 BATgE 2209 35
2,000,000 = 570t = 10,000
O 9 HAEE solg T8
500,000¢) * 10508 = 5,000
A AE ¢ 14,400 0 14,400
201 Lur-g-o3H] 14,400 0 14,400
01 AMF-3aH] 12,000 0 12,000
O drt8-4] 12,000
- JAsIEAE Y 12,000
AWALEE- 5,000,000 = 1\d = 5,000
By 2 EHE AE
7,000,000 * 1\d = 7,000
02 +&3dn 2,400 0 2,400
O F&Fad % AA 2,400
- Ao = 200,000 * 129 = 2,400
ATl nl g 25,000 23,470 1,530
201 ARF-GH]| 5,000 19,270 A14,270
01 A3y 5,000 19,270 A14,270
O +A9% 5,000
- Ao ng TR o AR
5,000,0009 = 1 = 5,000
307 Tzkol A 20,000 0 20,000
02 WZHEdRZE 20,000 0 20,000
O AJdEdfusg T2 o
20,000,000 * 1 = 20,000
943,889 1,171,096 A227,207
320,445]
do] AAS 73187 AF
186,162]
437,282]
336,589 335,833 751




4] 0] 4 713

ol Aol WG £ wa A ag (&2
A - A g (3A) - AFAME - BAE of| 2o gg;‘:ﬁ H =7}k
[ 64,612]
Fad FAGFE e 9 oAy X
[~ 176,032]
38,000 0 38,000
[= 19,000]
Jadists 9
[= 9,500]
[A] 9,500]
38,000 0 38,000
[= 19,000]
307 Wztolz
[= 9,500]
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&3 178,500]
(= 89,250]
(A 89,250]
64,000 64,000 0
[= 32,000]
Aol EGAQAATE S9AY
(= 16,000]
[A] 16,000]




oA
o

oF
s

Ho

g_ﬂo

o N
o M
ats o
rled
realosl
TR
Mo <
Ty
~ 50T
7O A 4
B R
TR o

el

No
!

1HBr
T
"T

- ZH (S A) - AFAE - B A S

SRR L

AT,780
21,780
26,000
14,200
A1,800
21,800
2,800
2,800

229,380

64,000
64,000
57,280
35,680
21,630
14,000
80,200
5,000
5,000
2,800
2,800

64,000
32,000]
16,000]
16,000]

64,000

64,000

64,000
32,000]
16,000]
16,0001]

27,900

27,900

19,900

8,000
8,000
11,900
3,080
3,360
5,460
8,000
8,000
94,400
3,200
3,200
2,000
2,000
1,200
1,200
5,600
5,600

[
[A]
[

(Al

Z}F
-

Al

=%
64.000.0009 * 11d =

1

=

8,000,000¢) * 11 =

=

=

B

<

20091 * 5% * 2,007 =

3}

AA T

]

5
R

o

b2 vl

.
2 E5A

-
il

J

8

YAz
YA R WA

01 AR

01 AR
01 AME-3HEn|

03
10




Ay 7<)
AR A adel AA 738 Ay o
ool ad Absjoki 5 (2949
B A . Y (3 H HAE ol AdE =
BA - A - 20(3A) - AFAIE - HAE of A A AF o B 3-7+
O HA2dA =Y Feldd a5
5,0009 = 2081 * 23] * 28 WHF = 5,600
307 R1Zkol A 85,600 72,400 13,200
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O HA2rdAEsA 2 BEAY
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